

西北大学党史学习教育

简 报

第 18 期

领导小组办公室编

2021 年 5 月 10 日



马克思主义学院用心用力用情推进党史 学习教育

马克思主义学院党委依托学科和专家优势，将党史学习教育与学科建设、人才培养、社会服务相结合，充分调动师生积极性、主动性，推动党史学习教育高质量、有特色开展。

在宣传宣讲上用心。在校党委指导下，学院成立了由 12 名专家教师，3 名博士生和 2 名硕士生组成的党史教育学习宣讲团，组织集体备课、集中培训、指导试讲。发动思政课教学标兵示范巡讲，用故事的真情和理论的魅力征服师生。鼓励“红桅杆”思政理论学习社团骨干成员走上讲台，用青言青语讲党史国史。面向全校研究生开展“四史”教育专题系列讲座，引导学生立大志、明大德、成大才、担大任。

在研究阐释上用力。组织研究力量系统规划、凝练方向，培育高水平成果。召开教师座谈会，集体学习习近平总书记

党史学习教育动员大会重要讲话，就党史研究和延安精神研究进行讨论和规划。举行“中国共产党延安时期编年史（十三卷本）”开题论证会，打造延安精神研究高地。举办“建党百年与中华民族伟大复兴高层论坛”，来自中央党校、中央党史和文献研究院、北京大学和校内等单位的70余人参加会议。策划建党100周年党史研究论文集，组织专家学者围绕党的理论、道路和实践进行系统深入研究，总结经验，资政育人。

在社会服务上用情。学院党委号召教师发挥专业知识特长，走出校园到政府机关、社区基层、中小学校和企业等讲党课，推动党的知识和党的理论大众化、普及化。教师先后为省直机关工委、省民宗委、省政府党组成员、咸阳市委、渭南市委等党政机关，陕西省社会科学界联合会、西安市社科院、西安电视台、渭华学院、富平学院、陕西延安石油天然气有限公司等企事业单位，陕西师范大学、西大附小、陕西省军区等学校和部队作报告。教工支部专门赴党建共建单位咸阳淳化润镇寨子村去讲党史。

（马克思主义学院 供稿）

报：省委教育工委

送：校领导，党史学习教育领导小组办公室成员单位、各工作组
